



22 листопада в актовій залі Тернопільського центру професійно-технічної освіти №1 з ініціативи навчально-методичного центру ПТО у Тернопільській області, за сприяння ради директорів ВНЗ I-II рівнів акредитації, обласної організації профспілки працівників освіти і науки проходив XV-ий обласний конкурс авторської пісні та поезії серед учнів, студентів, працівників професійно-технічних і вищих навчальних закладів.

Цьогоріч свої творчі доробки демонстрували 35 поетів, композиторів та виконавців авторських творів.



Компетентне журі, очолюване членами Національної спілки письменників України Володимиром Барною та Ігорем Бережним, високо оцінило пісенну, поетичну та виконавську творчість студентів Кременецького педагогічного коледжу КОГПІ ім. Т.Шевченка Матвійчук Тетяни та Сологубовського Миколи, працівників Тернопільського ВПУ №4 ім. М.Паращука Зозулі Олега, Зборівського коледжу ТНТУ ім. І.Пулюя Маковинського Юрія, Тернопільського центру ПТО №1 Віблого Олександра та Панас Галини. Здивували присутніх глибиною та образністю



поетичної думки юні поети Бабій Інна, учениця Тернопільського ВПУ технологій та дизайну, Дуда Марія та Воронко Михайло, учні Тернопільського ВПУ сфери послуг та

туризму, Чуба Аліна, учениця Технічного коледжу ТНТУ ім. І.Пулюя.

У числі переможців Ковтунович Оксана та Леськів Оксана, учні Тернопільського ВПУ технологій та дизайну, працівник Тернопільського ВПУ №4 Старошевська Галина, учениці Тернопільського центру ПТО №1 Боярська Діана та ПТУ № 23 м.Скалата Качурак Надія.



Переможці нагороджені дипломами відповідних ступенів і грамотами. Їм вручений новий четвертий випуск літературного альманаху педагогів Тернопілля «Освітнянська скриня», в якому репрезентовані вірші та пісні переможців минулорічного конкурсу.

Нагороджені винесли щиру подяку голові Тернопільської обласної організації профспілки працівників освіти і науки Равлику О.Я. за активну пропаганду творчості педагогів через альманах «Освітнянська скриня».

*Михайло КРИЩУК,*

*член НСЖУ, член журі конкурсу .*